.|IHH| MaTtemaTtuka

- [NpeseHTauuto
pa3paboTana
y4yeHuua 60 knacca
MapyeHko Mapug

- Yyutenb [locTtoeBa
Onbra AnekceeBHa




I .
l“” CrnoxeHune 1 BbluMTaHme apobdben ¢
pa3HbIMM 3HAMeHaTeNnsaMm




[Tpnmep

paBHble YaCTU U 3 U3 HUX
Pa3pgenum Kpyr Ha 4 3aKpacum,
a NOTOM KaXAayHr YeTBEPTh
Kpyra pasgenum ewe Ha 5
paBHbIX Yacteun .Torga Becb
KPYr oKaXeTcsl pa3gefieHHbIM
Ha 4*5=20, a B Tpex
3aKpaleHHbIX YeTBepTAX
Kpyra 3*5 Takux yacrem .
[MoaTomy %4=3*5/4*5=15/20.9T10
paBeHCTBO MOXHO 3anucaTtb U




..||m| ]
OCHOBHOE CBOUCTBO Apobu

Ecnu yncnmntenb n 3HameHaTenb Apoou
YMHOXUTb UNW pa3gennTb Ha OQHO U TO
)Ke HaTypanbHOE YNCIIO ,TO NOSTyYUTCS

paBHasi en opoob.




.|IHH| Mpumep:

OTO CBOUCTBO
Ha3biBatoT OCHOBHbLIM
CBOUCTBOM OpPO0OMU.

Hanpumep:2/5=4/10
9/15=3/5 16/8=2/1




II o
”H” CKONMbKO LLIEeCTbIX O0ONeEN
COOEPXKNTCH B :

1/, =

=3/6
1/3=
=2/6
2/3=
= 4/6
3/2=
=9/6




CokpalleHune gpoben

Ecnu yicnutens n 3HameHaTtenb gpobu
15/20 pasgenuTtb Ha 5, TO NONy4YnTCcH
paBHasi en Apobdb Y4,- T.e 15/20=3/4




[lpaBuno

[leneHne yncnutena n 3HameHartens Ha nx
oowmnmn oennuTenb ,0TSINYHBLIA OT eAUHULBbI,
Ha3bIBalOT COKpaLLleHNEM OPOBEN.

[pobb % cokpaTuUTb HEmMb3sa ,Tak Kak Ynucrna 3 u

4 B3anUMHO rnpocTble . Takyto Apobb Ha3bIBAKOT
HECOKPaTUMOMW.

Hanbonbluee yncno , Ha KOTOPoe MOXHO

COKpPaTUTb APOobb ,-3TO HanbonbLLIUN ODLL NI
AennTenb eé Yncnutensl u 3HamMmeHaTens.




-mm| Mpumep.

CokpaTtuTte apoow:
22/66=

11/33
50/100=
2/4
88/33=
8/3
15/12=
5/4
120/180=
12/18=2/3
100/250=
10/25=2/5




-mm| Mpumep
CokpartuTe:

2*3/4*5=
6/20=

=3/10
5*4/4*9=
=20/36=5/9
5*2/24*5=
=10/100=1/10
15*3/11*10=
45/110=9/22
2*3/9*8=
=6/72=1/12




III
|“” [Mpumep.
BbinonHUTe geENCTBUE U coKpaTuTe
pe3yneraT

11/12-5/12=
=6/12=1/2

37/18-1 1/18=
=26/18=22/6=21/3

4/12+3/12-5/12=
=1/6

4/24+8/24=

=1/2




I ”
“ Pelwinte 3agauyy:

1)3 20 M TKaHU clunnm 8 ogMHAaKOBbLIX KOCTHOMOB AJ1s
B3pOC/bIX ,a U3 12mM cumnnu

8 petckux nnaTtbeB .CKONbKO METPOB TKAHU MOLUSIO HA
OJHO OETCKUN KOCTIOM U CKONbKO- HA OAUH KOCTIOM Ond

B3POCIbIX?

2)[TyTewecTBEHHMK NpONSbIS MO peke Ha nnoTty 75 KM 3a
254.00paTHO OH BEpPHYICS

Ha moTopHOM nogke ,cobcTBeHHaAd CKOPOCTb

Kotopon 28km/4.CKONbLKO OH 3aTpaTtun Ha obpaTHbI NyTb?




.||HH| Cniacubo 3a sHumaHue!!!

[1pe3eHTaymio

Cpnenana Map4eHko
Mapus




